

Додаток до рішення
Марганецької міської ради
від _____ 2025 року
№ _____/VIII

ПРОГРАМА
удосконалення надання екстреної медичної допомоги на території
Марганецької міської територіальної громади
на 2025 рік»

ПАСПОРТ

1.	Назва Програми	Програма удосконалення надання екстреної медичної допомоги на території Марганецької міської територіальної громади на 2025 рік
2.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Марганецької міської ради
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Марганецької міської ради, комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради»
4.	Відповідальний виконавець	Комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради»
5.	Учасники Програми	Виконком Марганецької міської ради; комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради»
6.	Мета Програми	удосконалення надання доступної, безоплатної, своєчасної екстреної медичної допомоги людині у невідкладному стані на місці події та під час транспортування у заклади охорони здоров'я.
7.	Терміни реалізації програми	2025 рік
8.	Джерела фінансування	міський бюджет, інші джерела, не

		заборонені чинним законодавством.
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Орієнтовний обсяг фінансування визначений у додатку до Програми

1. Загальні положення

Забезпечення безоплатною, своєчасною та ефективною медичною допомогою населення територіальної громади при станах, що загрожують життю хворих та постраждалих, є одним з найважливіших завдань роботи комунального підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медичних катастроф» Дніпропетровської обласної ради».

Кожна надзвичайна ситуація, що потребує медичного втручання, є дуже чутливою до часу. Що більше втрачається часу до початку лікування, то вища ймовірність розвитку захворювання, ускладнень, котрі можуть призвести до втрати працездатності чи смерті постраждалого. Для збереження життя важливою є кожна хвилина. Згідно з дослідженнями, статистично значуще зростання показників виживання серед пацієнтів екстреної медичної допомоги досягається лише у разі, коли пацієнти можуть розраховувати на початок допомоги не пізніше ніж через 4 хвилини після настання екстреної ситуації.

Надання допомоги підстанцією екстреної медичної допомоги м.Марганець Нікопольської станції екстреної медичної допомоги-структурним підрозділом КП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медичних катастроф» Дніпропетровської обласної ради» (далі- підстанція ЕМД м.Марганець) здійснюється чотирма бригадами екстреної медичної допомоги. Зазначеними бригадами за викликами громадян у 2024 році здійснено 6823 тисяч виїздів, з них перевезень до лікувальних закладів охорони здоров'я області різних рівнів-2140.

Підстанція ЕМД м.Марганець надає екстрену медичну допомогу мешканцям міста Марганець, с.Новокиївка, с.Добра Надія, с.Іллінка, с.Вільне, с.Новокам'янка.

Зважаючи на велику територію обслуговування, цілодобове навантаження на санітарні автомобілі та наявність, як асфальтованих, так і ґрунтових доріг на території обслуговування пунктів базування бригад екстреної медичної допомоги, автомобілі екстреної медичної допомоги швидко виходять з ладу, особливо ходова частина. Для забезпечення безперебійної та своєчасної роботи бригад екстреної медичної допомоги, необхідно щоб усі автомобілі були технічно справними та придатними до експлуатації, оскільки від цього залежить життя та здоров'я важко хворих пацієнтів.

Згідно з чинними нормативами, на місце виклику бригада екстреної медичної допомоги має прибути в містах - за 10 хвилин, а у сільській місцевості - за 20 хвилин.

У зв'язку з вищезазначеним виникає необхідність у прийнятті «Програми

удосконалення надання екстреної медичної допомоги на території Марганецької міської територіальної громади на 2025 рік» (далі-Програма).

2. Мета Програми.

Головною метою Програми є удосконалення надання доступної, безоплатної, своєчасної екстреної медичної допомоги людині у невідкладному стані на місці події та під час транспортування у заклади охорони здоров'я.

3. Основні завдання Програми.

Основними завданнями Програми є:

забезпечення організації та надання екстреної медичної допомоги пацієнтам і постраждалим у повсякденних умовах, особливий період та під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації згідно з нормативом прибуття бригад до місця події;

придбання предметів і матеріалів з метою покращення матеріально-технічної бази.

Перелік завдань і заходів наведено у додатку до Програми (додається).

4. Основні напрямки реалізації Програми.

Виконання Програми передбачається здійснити шляхом надання іншої субвенції з місцевого бюджету обласному бюджету на придбання предметів та матеріалів для комунального підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради», а саме для підстанції ЕМД м.Марганець Нікопольської станції екстреної медичної допомоги.

5. Фінансове забезпечення Програми.

Забезпечення реалізації Програми здійснюється відповідно до ст.91 Бюджетного кодексу України за рахунок коштів бюджету Марганецької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

6. Строки виконання Програми.

Програма реалізовуватиметься впродовж 2025 року у межах асигнувань, передбачених у міському бюджеті. У разі потреби, до Програми можуть вноситися зміни.

7. Очікувані результати виконання Програми.

В результаті виконання Програми очікується:

забезпечення технічної справності автомобілів екстреної медичної допомоги та підтримання їх належного стану для постійної готовності до надання екстреної медичної допомоги;

оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної допомоги;

забезпечення 10-хвилинного доїзду на критичні виклики та 20-хвилинного на екстрені виклики згідно Постанови КМУ від 16.12.2020 року № 1271 «Про норматив прибуття бригад екстреної (швидкої) допомоги на місце події»;

зменшення кількості ускладнень та летальних випадків;

поліпшення санітарно-побутових умов на пунктах базування;

забезпечення безперебійного зв'язку;

створення умов для високопрофесійної роботи бригад підстанції ЕМД м.Марганець Нікопольської станції екстреної медичної допомоги.

Заступник міського голови

Леся ДУПЛІЙ

Перелік завдань і заходів міської цільової
«Програми удосконалення надання екстреної медичної допомоги на території Марганецької міської територіальної громади на 2025 рік»

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів	Відповідальні виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування, (тис.грн.)		Очікуваний результат
				Джерела фінансування	Строк виконання 2025 рік	
1.	Придбання предметів і матеріалів з метою покращення матеріально-технічної бази	-Придбання та встановлення джерел резервного живлення; -придбання та виготовлення білизни (зокрема постільної), рушників; -придбання пально-мастильних матеріалів (талонів), запчастин та матеріалів для ремонту, оплати послуг з технічного	Комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради»	Міський бюджет	55,7	своєчасне надання екстреної медичної допомоги; зменшення кількості ускладнень та летальних випадків; створення умов для високопрофесійної роботи бригад ЕМД м.Марганець Нікопольської станції екстреної медичної допомоги

		обслуговування і ремонту автомобільного транспорту для підстанції ЕМД м.Марганець Нікопольської станції екстреної медичної допомоги				
Усього					55,7	

Заступник міського голови

Леся ДУПЛІЙ